Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Szanowni Państwo,
Niniejsza informacja kierowana jest do kontrahentów – dostawców oraz Partnerów MAGNAPHARM POLAND Sp. z o.o., których dane osobowe zostały pozyskane i są przetwarzane przez MAGNAPHARM POLAND Sp. z o.o. szanuje Pani/Pana prywatność. 
W związku z powyższym uprzejmie prosimy o uważne zapoznanie się z poniższą informacją, dotyczącą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
Administrator danych. Informujemy, że administratorem danych osobowych jest MAGNAPHARM POLAND Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, ul. Inflancka 4, 00-189 Warszawa (zwana dalej MAGNAPHARM POLAND). MAGNAPHARM POLAND dba o bezpieczeństwo Pani/Pana danych osobowych. MAGNAPHARM POLAND  przetwarza wyłącznie takie dane, które są dopuszczalne przez prawo lub zostały pozyskane od Pani/Pana bezpośrednio a także w zakresie niezbędnym dla osiągnięcia celu ich przetwarzania. 
Kontakt z MAGNAPHARM POLAND we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych przetwarzanych przez MAGNAPHARM POLAND  jest możliwy za pośrednictwem następujących kanałów komunikacji:
· telefonicznie na numer: (22) 570 27 00
· w formie elektronicznej na adres: dane.osobowe@adpharma.com lub daneosobowe@magnapharm.eu
· w formie pisemnej na adres: ul. Inflancka 4, 00-189 Warszawa
Zakres danych.  MAGNAPHARM POLAND gromadzi Pani/Pana dane osobowe podane przez Panią/ Pana bezpośrednio, jak również dane pozyskane od podmiotu, w którego imieniu Pani/Pan występuje. W zależności od charakteru Pani/Pana relacji z MAGNAPHARM POLAND, która może gromadzić różne kategorie danych. Gromadzone dane osobowe zawierają Pani/Pana imię i nazwisko czasami numer dokumentu tożsamości, numer identyfikacyjny oraz inne służbowe dane kontaktowe: adres korespondencyjny, nazwa miejsca pracy, adres miejsca pracy, numer telefonu służbowego, adres email, zajmowane stanowisko.
Cele wykorzystania danych oraz podstawa prawna. Dane osobowe przekazane MAGNAPHARM POLAND  będą przetwarzane w celu realizacji uzasadnionego interesu MAGNAPHARM POLAND, którym jest prowadzenie bieżących kontaktów biznesowych, oferowanie lub zamawianie produktów i usług oraz potwierdzanie wykonania czynności służbowych, w tym realizacji umowy, pomiędzy naszymi podmiotami.
Ujawnienie danych. W celu realizacji powyższych działań MAGNAPHARM POLAND  może korzystać z usług innych podmiotów działających w imieniu i na zlecenie MAGNAPHARM POLAND  – „Dostawców MAGNAPHARM POLAND ”. W pewnych sytuacjach, w celu i zakresie niezbędnym do realizacji Pani/Pana żądania, realizacji umowy lub świadczenia usługi, MAGNAPHARM POLAND  może ujawnić Pani/Pana dane osobowe innym podmiotom, takim jak hotele, przewoźnicy, organizatorzy wydarzeń, a także podmiotom z Grupy MAGNAPHARM POLAND . 
Przekazanie danych do państw trzecich. Niektórzy odbiorcy danych mogą mieć siedzibę poza Europejskim Obszarem Gospodarczym, niezapewniającym odpowiedniego stopnia ochrony („Państwo trzecie”). W każdym przypadku przekazanie takie odbywa się wyłącznie z wykorzystaniem właściwych zabezpieczeń związanych z takim przetwarzaniem danych, w tym w szczególności na podstawie umowy z odbiorcą danych z wykorzystaniem Standardowych Klauzul Umownych, zatwierdzonych przez Komisję Europejską lub aktualnych Wiążących Reguł Korporacyjnych, o ile do takiego transferu dochodzi w ramach podmiotów z Grupy MAGNAPHARM POLAND .  
Okres przechowywania danych.  MAGNAPHARM POLAND  będzie przechowywał pozyskane od Pani/Pana dane osobowe przez okres wynikający z Pani/Pana relacji z MAGNAPHARM POLAND, a także w okresie określonym w przepisach oraz niezbędnym dla do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
Pani/Pana prawa w odniesieniu do przetwarzania danych przez MAGNAPHARM POLAND. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przez MAGNAPHARM POLAND, posiada Pani/Pan szereg uprawnień.
	Przysługujące Pani/Panu prawa
	Na czym polega Pani/Pana prawo?

	prawo dostępu do danych osobowych
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł domagać się informacji o tym, jakie dane osobowe przetwarza MAGNAPHARM POLAND, w tym otrzymania kopii swoich danych osobowych przetwarzanych przez MAGNAPHARM POLAND .

	prawo sprostowania danych osobowych
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł domagać się poprawienia Pani/Pana danych, które są nieprawidłowe, lub uzupełnienia danych, które są niekompletne.

	prawo usunięcia danych osobowych („prawo do bycia zapomnianym”)
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł domagać się od MAGNAPHARM POLAND  usunięcia wszystkich swoich danych w niektórych przypadkach, m.in. w razie cofnięcia zgody na ich przetwarzania lub gdy Pani/Pana dane były przetwarzane niezgodnie z prawem. 
· Nie będzie Pani/Pan mogła skorzystać z tego uprawnienia, gdy przetwarzanie danych przez MAGNAPHARM POLAND wynika z realizacji przepisów prawa.

	prawo sprzeciwu
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł w dowolnym momencie domagać się wstrzymania przetwarzania Pani/Pana danych przez MAGNAPHARM POLAND z przyczyn związanych z Pani/Pana szczególną sytuacją w wypadku, w którym Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do celów wynikających prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez MAGNAPHARM POLAND lub stronę trzecią (np. w celu prowadzenia statystyk i analiz).
· W takim wypadku MAGNAPHARM POLAND przestanie przetwarzać Pani/Pana dane osobowe, chyba że będą istnieć ważne prawnie i uzasadnione:
· podstawy do ich przetwarzania, nadrzędne wobec Pani/Pana interesów, praw i wolności; lub
· podstawy do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.

	prawo ograniczenia przetwarzania danych osobowych
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł domagać się „zablokowania” Pani/Pana danych (tj. zatrzymania wszelkiego przetwarzania danych poza ich przechowywaniem przez MAGNAPHARM POLAND) w określonych sytuacjach, m.in. czasie niezbędnym do ich poprawienia lub gdy nie będą one dalej potrzebne MAGNAPHARM POLAND, lecz ich przechowywanie będzie Pani/Panu potrzebne np. do ochrony Pani/Pana praw.

	prawo do przenoszenia danych osobowych
	· Będzie Pani/Pan mogła/mógł domagać się otrzymania Pani/Pana danych w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie nadającym się do odczytu maszynowego.
· Będzie Pani/Pan mogła/mógł żądać uzyskania danych lub przesłania tych danych bezpośrednio innemu administratorowi, o ile będzie to technicznie możliwe.

	prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
	· W razie podejrzenia naruszenia przepisów dotyczących ochrony danych osobowych (np. gdy uważa Pani/Pan, że MAGNAPHARM POLAND  podczas przetwarzania Pani/Pana danych osobowych narusza Pani/Pana prawa albo ich nie wykonuje) przysługuje Pani/Panu prawo do złożenia skargi do właściwego organu nadzorczego.


 
Kontakt w sprawach dotyczących ochrony danych. Jeśli chce Pani/Pan dowiedzieć się więcej na temat:
· przysługujących Pani/Panu praw związanych z Pani/Pana danymi osobowymi; lub
· przetwarzania Pani/Pana danych osobowych przez MAGNAPHARM POLAND;
uprzejmie prosimy o kontakt według podanych poniżej danych kontaktowych:
           MAGNAPHARM POLAND SP. Z O.O
Adres:                        ul. Inflancka 4, 00-189 Warszawa 
telefon:                     (22) 570 27 00
e-mail:                        dane.osobowe@adpharma.com lub daneosobowe@magnapharm.eu
 
